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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

Найдите значение выражения 

5,6 ∙ 5,5 − 4,1. 

Ответ: ___________________________. 

В мужском общежитии института в каждой комнате можно поселить не 

более четырёх человек. Какое наименьшее количество комнат нужно для 

поселения 81 иногороднего студента? 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса алюминиевой столовой ложки 1) 8 т 

Б) масса грузовой машины 2) 32 г 

В) масса кота 3) 20 мг 

Г) масса дождевой капли 4) 8 кг 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

2 

1 

3 

А Б В Г 
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На рисунке изображён график значений атмосферного давления в некотором 

городе за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали –

значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. 

Определите по рисунку наибольшее значение атмосферного давления за 

данные три дня (в миллиметрах ртутного столба). 

Ответ: ___________________________. 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат 

1 м × 1 м. Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в 

квадратных метрах. 

Ответ: ___________________________. 

Пачка сливочного масла стоит 50 рублей. Пенсионерам магазин делает 

скидку 10%. Сколько рублей стоит пачка масла для пенсионера? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

2 ∙ √15 ∙ 7

√5 ∙ 21
. 

Ответ: ___________________________. 

Среднее геометрическое трёх чисел 𝑎, 𝑏 и 𝑐 вычисляется по формуле 

𝑔 = √𝑎𝑏𝑐
3

. Вычислите среднее геометрическое чисел 4, 8, 16.

Ответ: ___________________________. 

Решите уравнение 

𝑥2 − 4 = 0. 

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них. 

Ответ: ___________________________. 

Пожарную лестницу длиной 10 м приставили к окну дома. Нижний конец 

лестницы отстоит от стены на 6 м. На какой высоте расположено окно? 

Ответ дайте в метрах. 

Ответ: ___________________________. 

6 

4 

10 
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В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. 

Найдите вероятность того, что во второй раз выпадет то же, что и в первый. 

Ответ: ___________________________. 

Турист подбирает экскурсии. Сведения об экскурсиях представлены в 

таблице. 

Пользуясь таблицей, подберите набор экскурсий так, чтобы турист посетил 

четыре объекта: крепость, загородный дворец, парк и музей живописи, а 

суммарная стоимость экскурсий не превышала 650 рублей. В ответе укажите 

какой-нибудь один набор номеров экскурсий без пробелов, запятых и других 

дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Аквариум имеет форму прямоугольного параллелепипеда с размерами 80 см 

× 30 см × 40 см. Сколько литров составляет объём аквариума? В одном 

литре 1000 кубических сантиметров. 

Ответ: ___________________________. 

На графике изображена зависимость скорости движения рейсового автобуса 

от времени. На вертикальной оси отмечена скорость автобуса в км/ч, на 

горизонтальной – время в минутах, прошедшее с начала движения автобуса. 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 

характеристику движения автобуса на этом интервале. 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 4-8 мин. 1) была остановка длительностью 2 

минуты 

Б) 8-12 мин. 2) скорость не меньше 20 км/ч на всём 

интервале 

В) 12-16 мин. 3) скорость не больше 60 км/ч 

Г) 18-22 мин. 4) была остановка длительностью ровно 

1 минута 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

11 
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А Б В Г 
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В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 проведена биссектриса 𝐴𝐿, угол 𝐴𝐿𝐶 равен 145°, угол 

𝐴𝐵𝐶 равен 113°. Найдите угол 𝐴𝐶𝐵. Ответ дайте в градусах. 

Ответ: ___________________________. 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, один из 

катетов которого равен 3, а гипотенуза равна √34. Найдите объём призмы, 

если её высота равна 6. 

Ответ: ___________________________. 

Число 𝑚 равно √0,5. 

Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 

оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из 

правого столбца. 

ЧИСЛА ОТРЕЗКИ 

А) √6 + 𝑚 1) [−2; −1] 

Б) − 𝑚 − 1 2) [0; 1] 
В) 𝑚2 3) [2; 3] 

Г) 
3

𝑚
 

4) [4; 5] 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий числу номер. 

Ответ:  

Хозяйка к празднику купила морс, мороженое, крабовые палочки и рыбу. 

Мороженое стоило дороже крабовых палочек, но дешевле рыбы, морс стоил 

дешевле мороженого. Выберите утверждения, которые верны при указанных 

условиях. 

1) Морс стоил дешевле рыбы. 

2) За морс заплатили больше, чем за мороженное. 

3) Рыба – самая дорогая из покупок. 

4) Среди указанных четырёх покупок есть три, стоимость которых 

одинакова. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

15 
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Найдите трёхзначное натуральное число, большее 500, которое при делении 

на 3, на 4 и на 5 даёт в остатке 2 и в записи которого есть только две 

различные цифры. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________. 

Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух 

диаметрально противоположных точек круговой трассы, длина которой 

равна 22 км. Через сколько минут мотоциклисты поравняются в первый раз, 

если скорость одного из них на 20 км/ч больше скорости другого? 

Ответ: ___________________________. 

Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в восьмом подъезде в 

квартире № 468, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что 

дом двенадцатиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На всех этажах 

число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы.) 

Ответ: ___________________________. 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 

21 

20 

19 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 26,7 

2 21 

3 2143 

4 761 

5 10,5 

6 45 

7 2 

8 8 

9 2 

10 8 

11 0,5 

12 346 

13 96 

14 4123 

15 3 

16 45 

17 3124 

18 13 

19 662 или 722 

20 33 

21 10 


